



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

31/12/2023

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: “我们是基督的家人” (弗 3章 14-15节)

亲爱的读者,

## 常常竭力多做主工

(哥林多前书 15 章 55 至 58 节)

哥林多前书 15 章 55 至 58 节: “死啊, 你得胜的权势在哪里? 死啊, 你的毒钩在哪里?” 56 死的毒钩就是罪, 罪的权势就是律法。57 感谢神, 使我们藉着我们的主耶稣基督得胜! 58 所以, 我亲爱的弟兄们, 你们务要坚固, 不可摇动, 常常竭力多做主工, 因为知道, 你们的劳苦在主里面不是徒然的。”

既然基督已在每个信徒的生命里战胜了死亡, 我们就没有什么可担心害怕的了, 因为死亡正是我们最后的仇敌。既然神已在基督里彻底击败了我们最后的仇敌, 我们便可尽心、尽意、尽性、尽力地来专注于一切属灵的事。这不就是从我们的天父而来的这一启示的含义吗? 在你的生命里, 你是否已经历了神的这种大能, 让你不再惧怕死亡了呢?

(待续 第 11 页)

# 福音主日崇拜程序

讲员：钟陞泉長老

钢琴：许盈灵姐妹

主席：钟陞泉長老

风琴：何伟雄执事

---

序乐轻唱	颂第 618 首	主在圣殿中	安静就座
宣 召	诗篇 148 篇 1-3, 14 节		众 坐
唱 诗	颂 24 首	诸天赞美	众 立
祷 告	主祷文		众 立
荣耀归主	颂 623 首	荣耀颂	众 立
读 经	新约圣经	希伯来书 9:24-28	众 坐
唱 诗	颂 309 首	安稳港口	众 坐
报 告			众 坐
奉 献	奋 90 首	主来为我	众 坐
唱 诗	赞美一神	颂 封面	众 立
牧 祷	钟陞泉長老		众 跪
传讲信息	钟陞泉長老	神所命定的三件事	众 坐
唱 诗	颂 289 首	今来就主	众 立
祈 祷	钟陞泉長老		众 立
唱 诗	颂 636 首	阿们颂	众 立
唱 诗	颂 630 首	愿主赐福看顾你	众 坐
默祷散会			肃静离座

---

## 主在圣殿中

主在圣殿中，主在圣殿中，普天下的人，  
在主面前都应当肃静，肃静，肃静，应当肃静。阿们。

## 主祷文

我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。  
愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

我们日用的饮食，今日赐给我们。

免我们的债，如同我们免了人的债。

不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。

因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们。

## 荣耀颂

但愿荣耀归与父、子、圣灵，父、子、圣灵，  
起初这样现在这样，以后也这样，永无穷尽。阿们，阿们。

## 赞美一神

赞美一神万福之源，天下生灵都当颂言；  
天上万军也赞主名，同心赞美父子圣灵。阿们。

## 愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你，愿主向你仰脸赐福与你；  
赐你平安，赐你平安，愿耶和華使祂脸光照你，  
赐恩与你，保护你，保护你；愿主保护你，赐恩与你。阿们。

## 诗歌背唱

### 主来为我 (奋 90)

主来为我，主来为我，  
自天降世，成肉身是为我；  
特来寻找迷羊领回天国，  
我知道耶稣降生是为我。

## 经文背诵

### (提摩太前书 1 章 15 节)

「基督耶稣降世，为要拯救罪人。」  
这话是可信的，是十分可佩服的。  
在罪人中我是个罪魁。

### (马太福音 1 章 21 节)

她将要生一个儿子，  
你要给祂起名叫耶稣，  
因祂要将自己的百姓  
从罪恶里救出来。





## 5. 教会查经会 (6/1 5.00pm 英语传讲)

每月之第一个星期六举行。郭全佑牧师以英语传讲。

注：鼓励通晓英语的弟兄姐妹参加。

## 6. 年首颂祷会 (7/1/2024 10.15am 02-05 02-14 课室)

让我们同心聚集为着神在 2023 年所赐的恩典献上感恩歌颂。

并且为着这来临的一年向神求告，求神施恩引领。

## 7. 成年团契 (14/1/2024 10.00am 02-05 02-14 课室)

一月份的第二个主日将是成年团契 27 周年纪念。

题目：不要惧怕

经文：提摩太后书第 1 章 7 节

讲员：郭全佑牧师

翻译：钟陞泉长老

## 8. 分发福音单张

布道跟进组鼓励弟兄姐妹在各自住处附近分发单张。

请向韦执事/叶执事索取所需单张。

## 9. 读经运动/背诵经文

凡已完成 2023 年之指定读经/背经的弟兄姐妹请把您的记录表交给玉莲/桂莲姐妹，以便统计，彼此勉励。

## 10. 聚会预告

◆ 教会圣经营：2024 年 06 月 10-15 日

◆ 少年进深营：2024 年 12 月 9-12 日

请弟兄姐妹祷告中纪念。为着自己及家人灵的益处参与支持。

# 禁 食

(接续 24/12)

## 为得帮助的请求

以斯帖记 4:1-17

• 若她死了就死了吧 - 以斯帖并非没有信心，她准备将自己的生命交托在神的手中。这是作为真正门徒的心态。当她准备进行禁食祷告时，并不知道神的旨意是什么，但她相信神所行的必然是正确的，即便她得为着顺服而死！基督也嘱咐所有门徒如此行。**路加福音 14:25-26** “有极多的人和耶稣同行。祂转过来对他们说：**26**「人到我这里来，若不爱我胜过爱（爱我胜过爱：原文作恨）自己的父母、妻子、儿女、弟兄、姐妹，和自己的性命，就不能作我的门徒。”

于是，末底改完全按照以斯帖的要求去行。

待续 - 第 9 页

# 禁 食

(接续 第 8 页)

## 应用 -

在大患难的时候，与神子民一起禁食祷告是好的。尤其是当神子民都面临同样的灾难，就像以斯帖时代那样的情形。今天，生活在舒适环境的新加坡，神子民很难有那么重大的负担驱使他们自动地聚集在一起禁食，并祈求神的帮助和干预。自满和自我为中心的态度是很普遍的，就像以斯帖最初的反应一样。只要我和家人都安好，就只顾自己而不顾他人的事了。这种态度必然有损神的工作。为着像末底改这样的人感谢神，他为着在基督里的圣洁，不惧后果，挺身而出。他毫无条件，完完全全地信靠耶和华。重要的是要知道，并非所有情况都会有敌人死亡及其恶计被毁的结局。很多时候，恶人及其恶行得逞，进而导致神子民的死亡。在这样的时刻，务要记住，只要神子民不妥协让步，坚持到底，就是得胜了。**启示录 15:2** “我看见彷彿有玻璃海，其中有火搀杂。又看见那些胜了兽和兽的像并它名字数目的人，都站在玻璃海上，拿着神的琴。”

- 完 -

主内  
郭全佑牧师

## 今主日圣工人员

钢琴：	许盈灵姐妹	风琴：	何伟雄执事
音响操作：	韩竣渊、李升懋、黄其至、黄伟伦 赵志恒、吴良坤、黄慧仪		
跟进陪谈：	韦执事、叶执事、张永强、王圣智、黄桂莲 李美霞、李秋霞、陈金凤、许素静、黄玉莲		
大堂招待：	韦执事、叶执事、张永强、王圣智、黄婉婷 李美霞、李秋霞、陈金凤、吴美娇、黄桂莲		
入场接待：	林 斐、邓惠燕、简慧仪、吴馨慧		
收取奉献：	韦执事、叶执事、洪清蜜、张永强、王圣智		
数算奉献：	邓慧燕、陈玮琳、蔡曼玲、李秋霞		
茶点服事：	黄桂莲、吴美娇、黄婉婷、陈玮琳		
场地预备：	阿 杜、叶执事、张永强、王圣智、黄金莲		

## 下主日圣工人员

钢琴：	陈宇亮弟兄	风琴：	许素静姐妹
音响操作：	韩竣渊、李升懋、黄其至、黄伟伦 赵志恒、吴良坤、黄慧仪		
跟进陪谈：	韦执事、叶执事、张永强、王圣智、黄桂莲 李美霞、李秋霞、陈金凤、许素静、黄玉莲		
大堂招待：	韦执事、叶执事、张永强、王圣智、黄婉婷 李美霞、李秋霞、陈金凤、吴美娇、黄桂莲		
入场接待：	林 斐、邓惠燕、简慧仪、吴馨慧		
收取奉献：	韦执事、叶执事、洪清蜜、张永强、王圣智		
数算奉献：	邓慧燕、陈玮琳、蔡曼玲、李秋霞		
茶点服事：	黄桂莲、吴美娇、黄婉婷、陈玮琳		
场地预备：	阿 杜、叶执事、张永强、王圣智、黄金莲		

上主日奉献：\$ 9213.90

聚会人数：成人 139 人 儿童 18 人

(接续 第 1 页)

2023 年已经过去了。我们每个人都有遗憾，也都蒙了祝福，那些悲伤和快乐的时刻是来提醒我们生命是多么短暂，而时间又是过得多么快。2024 年是否将成为我们最后的一年（因为基督可能会来接我们所有人归天家到荣耀里），还是如同往年一样的又一年，让我们再次怀着复杂的心情去回顾之前过去的一年？2023 年是怎样的一年呢？在事奉主、敬拜主、为主作见证、以及与主同行这几个方面，我们的生活是像金、银、宝石，还是像草木、禾秸一样呢（参见哥林多前书 3 章 11 至 15 节）？

亚当在伊甸园里得罪神的那一刻，罪就进入了人的内心。从此，死亡以及对死亡的恐惧就一直是败坏人类的祸根。自那天起，死亡就一直困扰着人类，没有给人任何喘息的机会。人是在罪中怀胎出生的，而有一天他也会在罪中死。每当他生病时，这一事实就冷酷而又顽固地侵入他的脑海。这像是所有男人、女人或儿童都必须应对的一个不情愿的预约，因为人类最后的仇敌是不会理会人的年龄、性别、地位、权力、目标、野心、人际关系有多坚固，或是人所渴慕的任何事的。死亡似乎凌驾于所有生命之上！

然而对于神的儿女来说，死亡只不过是他的救主耶稣基督的奴仆罢了。他知道他在世上的年日并不是任何灾难、疾病或人所掌控的，而是他的这位无所不能、无所不知、无所不在的神——主耶稣基督所掌控的！这是因为，神的每一位儿女都已经在基督里死了。当耶稣基督为这人的罪而死，并为他称义而从死里复活，从而击败了魔鬼的时候，祂就是将那死的毒钩从这人的生命中除去了。死亡的权势已经被彻底、无可非议地瓦解了。神在哥林多前书 15 章 55 至 57 节中解释了这一点。死的毒钩就是罪。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

正因为这毒钩，所以人死后会留在坟墓里，而灵魂会被丢在地狱里。神将罪的权势定义为祂的律法，这律法能让人知道他对自己的创造者到底犯了什么罪！罪的权势就是神的律法，特别是十诫，乃是神公义和圣洁的标准。每一个罪人死后站在神面前时，神就会将此标准运用在他身上。这个罪人将被判为死囚。死亡依旧战胜了他。

不过，神已为祂的儿女战胜了死亡。耶稣基督从活着、受苦、死亡、直到从死里复活，都完全遵守了神的所有律法。任何人只要真正接受耶稣基督代替他为自己的罪死在十字架上，这人就会得到神的饶恕。基督在十字架上所流的宝血会洗净他所有的罪，其中包括原罪以及他对神所犯的罪。因着神在基督里所施的赦免，他将获得律法的义。在神的眼里，就好像这人已经完全遵守了神的一切律法一样；不然，神是不会将这义归给他的。一旦一个罪人在基督里重生了，他就永远安全、有永远的保障了。他永远不会失去他的救恩。倘若他会失去救恩，那就意味着基督必须再死一次，而祂的复活也只是暂时的。然而，基督是永远不会再死的！祂已安稳地坐在神的右边，正为忠心事奉祂的门徒们代求。

哥林多前书 15 章 58 节教导了关于此事的结论！

神的每位儿女都必须坚固、不摇动地信靠并服事基督。在这个罪恶的世界里事奉神，是一件繁重的事，而且会带来许多伤害。然而，他不可被任何事动摇，尤其是对人或死亡的恐惧！“坚固”是指不摇动地在心里信靠、口里承认耶稣是他的救主。即使被亲人、或是任何威胁或诱惑所推拉，他也必须不摇动。他的生命具有基督的形像。他每次犯罪，就会让基督的名蒙羞。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

他在思想（因为他已被赋予了基督的心）、动机（圣灵已将神的爱浇灌在他心里）、言语（他所说所写的）以及生命里（他所有的行为），都应当成为基督的镜像。藉着他的好行为，其他人应该在他身上看到基督并荣耀在天上的神，因为罪人得救了，属灵的祝福也赐给了神所有的儿女们。

神的每一位儿女都必须不惜一切代价，忠心地学习并遵守神的话语！他决不能为了自己、孩子、亲人、朋友或任何在世上的主人的缘故而违背神的道（无论他觉得自己欠他们多少人情）！基督用祂生命的宝血所偿还的重债，将祂从罪恶、死亡和地狱中救赎出来，这胜过任何信徒所欠的一切债。违背神的话语，就是不认基督，这就危及了他的救恩的真实性！**路加福音 14 章 26 至 27 节**：“人到我这里来，若不爱我胜过爱自己的父母、妻子、儿女、弟兄、姐妹和自己的性命，就不能做我的门徒。27 凡不背着自己十字架跟从我的，也不能做我的门徒。”这是不容妥协的警告和真理，今天的信徒必须存敬畏战兢的心对此留意！

他必须尽心、尽性、尽意、尽力地在基督里爱他的神、爱基督。有了这种爱在他里面，他就能学会爱人如己（即 按照圣经来爱他人）。比如，当他顺服的是神的话语而不是他的一位活在罪里的亲人时，他就是在帮助他的亲人看到自己生命中的罪。如果他纵容他的亲人的罪并违背神的话语，他就在传达一个错误的信息，是在伤害他的亲人。各方都会受到伤害。他会玷污基督的圣名。他的亲人将继续活在罪中，认为这没有错，因为作为信徒的亲人也站在了自己的一边。那信徒也将继续犯罪，主也不会垂听他的祷告、不会接受他的敬拜，除非他悔改（参见 诗篇 66 篇 18 节）。

(待续 第14页)

(接续 第13页)

在面对患难时，信徒必须更加忠心地事奉主，这才是真正的事奉。他知道，他的劳苦在主里面不是徒然的。当他惩戒那犯了罪的亲人时，基督的圣名就蒙荣耀和赞美，若神许可，那亲人会认罪悔改。即使那亲人不悔改，至少他知道自己得罪了神。也许，藉着神的怜悯，有一天他会悔改。而那信徒的信心也会得到坚固，因为他已经通过了考验，并亲身体会知道他自己确实尽心、尽性、尽意、尽力地爱神了。

能以圣洁的方式来事奉神，神的儿女必须始终将此视为带有无上荣耀的特权。活着的每一天，能够见证事奉主，他都必须视其为宝贵，这样他才能明智、谨慎、圣洁地度过那一天。

神的儿女啊，在新的一年里开始之际，无论你当前处在什么境地，你都当被激励。不要让遗憾阻止你来服事见证基督。主再来的时候，事奉的日子就结束了。很快地，神的儿女就都被提到荣耀里了！此后，永恒的安息就会开始，你就在天家了！ 阿门。

主仆  
郭全佑牧师